

2011年来美年终销售 今年最惨淡



美国国会众议院13日通过将雇员薪资税减税和长期失业者救济金政策延期的议案,图为众院议长约翰·博纳(右)在出席新闻发布会 新华社/法新

距离圣诞节还有近十天,美国年终销售却已后继无力,民调数据显示,今年形势为27年来最惨淡,因为许多民众没钱消费。零售业者恐怕只能靠大打折扣来吸引消费者。之前因年终销售风光起跑而显露的乐观,如今已成海市蜃楼。

根据最新的美国研究集团(ARG)/瑞银(UBS)圣诞预测,39.6%受访者表示已完成采购,高于去年的27.8%,为2004年(43.8%)过后新高,此外,今年依据个人的银行存款做出采购决定的受访者有39.1%,高于去年的31.3%。

ARG/UBS最新调查结果可整理出三大现象,一是消费者资金捉襟见肘,二是逛街购物热情不再,三是网购降温。上周末仅49.9%受访者曾去购物,远少于去年的57.7%和前年的69.2%,接近8年来最低点48.0%,消费者应是在等候更大折扣。

ARG董事长毕默尔指出,最新结果呈现出本项调查进行27年来最惨的结果,有越来越多美国人是挨过一周算一周。

毕默尔表示,美国人在黑色星期五(感恩节隔日,年终销售季首日)拚命购买物超所值和经济实惠之物以及享受早一轮特惠,钱花了,现在就不买了,消费者采购热度尽失。

毕默尔认为,零售业者唯一能让消费者在今后两周再掏钱购物之道恐怕就是商品售价打个3至4折,而绝大部分消费者在预算告罄下,恐怕只能刷信用卡购物。

根据ARG/UBS调查,40.2%受访者今年采购金额高于去年,而不如去年的占47.0%。74.0%的受访者截至目前花费未超出预算,呈10年来新高。56.7%受访者至今仅逛过不到5家商店,高于去年的45.1%。综合

美国众议院通过薪资税及失业救济金延期议案

据新华社电 美国国会众议院13日通过共和党提出的将雇员薪资税减税和长期失业者救济金政策延期的议案。但由于该议案将修建一条炼油管道作为附加议案,预计将在参议院和白宫遭遇巨大阻力。白宫此前已多次表

示,出于环保原因考虑,将暂缓建设这一管道的审批。

在去年通过的减税妥协方案中,美国普通工薪族每月缴纳的薪资税比率从6.2%降至4.2%,并延长对长期失业者救济金政策,两项计划都将在今年年底到期。

欧盟新协议落实有难度

欧洲高级官员13日说,上周欧洲联盟峰会达成的政府间财政预算纪律协议可能难以升格为具有法律效力的文件,意味落实峰会成果颇具难度。

欧洲理事会主席赫尔曼·范龙佩在欧洲议会讲话时说,英国阻止修改《里斯本条约》,迫使成员国达成政府间协议,将使推行更新、更严格财政规定的任务复

杂化。不过,美国《华尔街日报》14日援引一名英国官员的话报道,英国不加入新协议,并不等同于英国将阻碍政府间协议落实。

欧元区17个成员国加入的政府间协议,设置了更严格财政规定。不过在欧元区外,至少已有4国政府提醒,必须先看到具体法律文书,然后再决定是否加入,否则将站到英国一边。新华社

美敦促俄支持安理会通过有关叙利亚决议

据新华社电 美国国务院发言人维多利亚·纽兰13日敦促俄罗斯支持联合国安理会通过有关叙利亚问题的决议。

纽兰当日在记者会上说:“我们认为阿萨德政权对于平民使用暴力是不道德的。”她还说,美国呼吁在安理会包括俄罗斯在内的伙伴采取行动,为叙利亚的无辜民众说话。

纽兰说,安理会应该就叙利亚的暴力发出声音,并且支持叙利亚内外要求观察员和媒体返回的呼声。

针对少数国家指责俄罗斯阻挡安理会通过有关叙利亚的决议,俄罗斯外长拉夫罗夫当日早些时候批评这种说法是“不道德的”。

自今年3月以来,叙利亚一些地区持续爆发大规模反政府抗议活动,政府和反对派之间旷日持久的冲突已造成大量人员伤亡。联合国人权理事会在已就叙问题召开了3次会议,但与会成员的观点存在重大分歧。

俄外长斥叙反对派企图引来外国干预

据新华社电 俄罗斯外交部副部长盖·拉夫罗夫13日说,叙利亚反对派领导人挑衅政府引起暴力回应,企图引来外国干预,反而令自己的支持者面临生命威胁。

俄罗斯国际文传电讯社援引拉夫罗夫的话报道:“我认为,他们(叙利亚反对派)的目标无疑是挑起一场人道主义灾难,为寻求外国干预创造条件。”

拉夫罗夫说,叙反对派针对警方检查站和政府大楼的袭击具有武装性质,属有预谋的暴力活动,反对派行为与他们所宣称的追求民主与和平不符。

拉夫罗夫同时批评一些西方国家干预叙利亚内政。“当我们(俄罗斯)的西方伙伴把这种行为称为叙利亚民众渴望民主和反对独裁的表现时,这看起来……特别愚蠢。”

拉夫罗夫重申克里姆林宫的态度,呼吁叙利亚政府和反对派双方真诚协商,并呼吁西方国家停止干预。

按照德新社的说法,自北约在利比亚实施针对政府的军事干预行动后,俄罗斯愈加支持叙利亚政府,防止“利比亚模式”重演。

布热津斯基警告美伊有冲突风险

据新华社电 美国前国家安全事务顾问布热津斯基13日说,美国存在与伊朗爆发战争的风险。

他当天出席美国智库大西洋理事会一次会议,谈及美国与伊朗关系。共4名美国前国家安全事务顾问与会,包括前总统尼克松的安全事务顾问基辛格。布热津斯基认为,美国眼下采取逼迫伊朗就范的策略,“如果这种做法收不到成效,其他选择范围缩小”,加大了爆发战争的可能性。

他警告,如果美国与伊朗爆发冲突,将产生灾难性后果,对美国乃至全世界产生重大影响。

布热津斯基眼下是美国重量级智囊人物之一。1979年,伊朗示威者冲进美驻伊朗大使馆,将52名美国人扣为人质。布热津斯基负责实施一项秘密人质营救计划,以失败告终。

新闻链接

伊朗或转移铀浓缩设施

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队高级官员吴拉姆-礼萨·贾拉利14日说,如果必要,伊朗将把铀浓缩设施转移至安全地点。

伊朗法尔斯通讯社援引贾拉利的报道说:“如果形势需要,我们将把铀浓缩生产中心转移到更为安全的地点。”贾拉利说,如果美国和以色列有能力袭击伊朗核设施,“肯定早就这么干了”。

他怎么死的 华裔士兵“离奇身亡” 神探李昌钰领衔调查



陈宇晖究竟是自杀、他杀还是误杀,目前还没有定论

据《纽约每日新闻》等美国媒体13日报道,今年10月3日,驻阿富汗美军华裔士兵陈宇晖(Danny Chen)在军中离奇身亡,究竟是自杀、他杀还是误杀,目前还没有定论。纽约美华协会于12月10日宣布,该会已聘请全球著名的华裔刑侦专家李昌钰独立鉴定其死因。

美军军方表示,陈宇晖生前曾遭上级“不正当对待”,对他的验尸报告预计12月底之前出炉,而其死亡调查报告则将于60到90天内公布。

19岁华裔士兵在阿丧命

陈宇晖于1992年生于纽约唐人街的一个华裔家庭,父母都是来自广东台山的移民。

今年1月,现年19岁、正在纽约市立大学巴鲁克学院读大一的陈宇晖决意从军,经过新兵入伍训练3个月后,今年4月被调至阿拉斯加陆军基地,其间还曾回纽约度假探亲一周。今年8月,他被派往阿富汗。然而10月3日,突然传出陈宇晖站岗值勤时意外身亡的噩耗。

曾遭上级“不正当对待”

虽然美国军方在寄往死者家属的死亡通知书中声称陈宇晖系“自杀身亡”,但是他们同时承认,陈宇晖生前曾遭上级“不

正当对待”,比如凌辱及虐待。

惊闻爱子意外身亡的噩耗,陈宇晖父母一夜之间急白了头。陈宇晖的母亲陈素珍说,她怎么也不相信儿子会自杀,因为宇晖在死前6天(即9月27日)还曾从阿富汗驻地打电话回家,请母亲寄肉干给他。

尽管陈宇晖已于10月13日出殡,但事件所引发的风波却愈来愈大。纽约华人社团和民意代表空前团结一致,要求军方彻查此事。

要求军方彻查给说法

据悉,闻名全球的华裔刑事专家李昌钰日前已接受当地华裔社团美华协会(OCA)邀请,出面组成一个专家小组,独立鉴定陈宇晖的死因,其中包括鉴定军方公布的解剖报告、调查报告及其他物证。

据悉,《纽约时报》曾于10月31日大篇幅报道陈宇晖之死,《纽约每日新闻》也曾于10月21日发表社论呼吁军方应有个交代。美华协会纽约分会会长欧阳萧安表示,调查结果如显示有人必须对陈宇晖之死负责,该协会将继续追究下去,绝不罢休。

12月14日,美华协会连同其他少数族裔社团、华裔市议员陈倩雯、拉丁裔众议员维乐贵士,专程前往五角大楼提出强硬要求,要求军方给个说法。当地时间12月15日,纽约亚裔小区将举行大游行和追悼会。综合